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1. ČÁST POPISNÁ 

1.1. Předpisy upravující přijímací řízení 

Přijímací řízení ke studiu na fakultách Univerzity Karlovy (dále jen „univerzita“ nebo „UK“) 

vycházelo z právní úpravy obsažené v zákoně č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a 

doplnění dalších zákonů (dále jen „zákon o vysokých školách“) v platném znění, z vnitřních 

předpisů univerzity a fakult, zejména Řádu přijímacího řízení pro uchazeče Univerzity Karlovy a 

Opatření rektora č. 13/2024 Harmonogram přijímacího řízení ke studiu na Univerzitě Karlově pro 

studium začínající akademickým rokem 2025/2026, a opatření děkanů jednotlivých fakult. 

1.2. Podmínky přijímacího řízení 

Základní podmínky přijímání uchazečů ke studiu jsou dány ustanovením § 48 zákona o vysokých 

školách (dosažení předepsaného stupně vzdělání). Fakulty dále stanovily podle § 49 citovaného 

zákona další podmínky přijetí ke studiu týkající se určitých znalostí, schopností, nadání nebo 

prospěchu ze střední školy (popř. VOŠ a VŠ); dále případně též podmínky týkající se příbuznosti 

studijních programů či zdravotní způsobilosti. V souladu se zákonem byly podmínky přijímacího 

řízení v náležitých termínech též zveřejněny. 

 

Cílem UK v oblasti podpory studentů se speciálními potřebami je umožnit všem studentům a 

uchazečům o studium, bez ohledu na povahu a stupeň jejich postižení, rovný přístup ke studiu a 

srovnatelné podmínky studia a podpořit jejich celoživotní učení za účelem rozvoje jejich osobnosti, 

talentu, tvůrčích, intelektuálních i tělesných schopností. V loňském akademickém roce studovali na 

UK studenti se speciálními potřebami ve více než 300 programech. 

 

Nástrojem podpory v oblasti přijímacího řízení je možnost požádat o modifikaci přijímací zkoušky. 

Ta nejčastěji spočívala v delší časové dotaci na složení přijímací zkoušky, zvětšeném tisku (zadání 

testu), přítomnosti tlumočníka do znakového jazyka, využití různých pomůcek a technologií apod. 

Postup v případě modifikace přijímací zkoušky byl realizován v souladu s Řádem přijímacího řízení 

pro uchazeče Univerzity Karlovy a navazujícími fakultními vnitřními předpisy nebo opatřeními, 

zejména opatřením rektora č. 28/2023 Podpora uchazečů a studujících se specifickými potřebami 

na Univerzitě Karlově. 

 

V rámci podávání přihlášek ke studiu v akademickém roce 2025/2026 platila již pátým rokem 

možnost pro ekonomicky znevýhodněné uchazeče podat si jednu přihlášku zdarma. Uchazeči, kteří 

chtěli využít tohoto nástroje, museli doložit příjem domácnosti nižší než 3,4násobek životního 

minima a pobírání přídavku na dítě. Tuto možnost využilo 25 uchazečů o studium, přičemž 21 z 

nich splnilo stanovené podmínky a bylo jim vyhověno. 

   

1.3. Informace o přijímacím řízení 

Informace o aktuálně dostupných studijních programech a podmínkách pro přijetí ke studiu na UK 

byly zveřejněny na webových stránkách univerzity www.is.cuni.cz/studium/prijimacky a 

www.nakarlovku.cz/studijni-nabidka, dále v informačních materiálech fakult UK, Učitelských 

novinách a v obsáhlé brožuře Studuj na Karlovce pro akademický rok 2025/2026 vydané Odborem 

vnějších vztahů Rektorátu Univerzity Karlovy (OVV RUK) v nákladu 20 000 ks. Brožura Studuj 

na Karlovce byla rozeslána na všechny střední školy v České republice, včetně pozvánky na 

připravované akce pro uchazeče o studium. 

 

Pro české i slovenské zájemkyně a zájemce o studijní programy UK v českém jazyce uspořádal 

OVV RUK prezentaci Univerzity Karlovy ve spolupráci s fakultami UK na těchto akcích: 

• 8.–10. 10. 2024 veletrh Gaudeamus Akadémia Bratislava 

• 19. 10.– 22. 11. 2024 veletrh Gaudeamus Brno 

• 4. 11. 2024 Den univerzit (UniTag 2024) na Německé škole v Praze (Deutsche Schule Prag) 
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• 24.–25. 11. 2024 veletrh Gaudeamus Nitra 

• 9. 11. 2024 den otevřených dveří Na Karlovku v budově Právnické fakulty UK 

• 4.–5. 12. 2024 veletrh vzdělávání PRO EDUCO v Košicích 

• 21.–23. 1. 2025 veletrh Gaudeamus Praha 

 

Výše uvedené veletrhy a akce pro uchazeče o studium byly propagovány prostřednictvím tiskové 

inzerce v těchto médiích: časopisy pro uchazeče Jak na VŠ, Kam po maturitě, v MF Dnes ve 

specializované příloze pro VŠ a SŠ a na sociálních sítích UK a jejích fakult. Dále komunikaci 

podpořila digitální bannerová kampaň na webových stránkách vysokeskoly.cz.  

 

Jednotlivé fakulty UK pořádaly vlastní Dny otevřených dveří pro veřejnost. Uchazečům o studium 

na UK byly aktuální informace průběžně poskytovány informačním oddělením UK Pointu 

(infolinka, infomail, odpovědi na otázky z webu nakarlovku.cz i cuni.cz), jednotlivými fakultami a 

Odborem pro studium a záležitosti studentů RUK. 

 

Studijní programy v cizím jazyce byly také prezentovány na internetových stránkách univerzity, 

dále pak na webu konsorcia sedmi pražských veřejných vysokých škol Study in Prague (SIP) 

a celonárodní platformě StudyinCZ. Cizojazyčná studijní nabídka byla dále anoncována na 

portálech Keystone Academic Solutions a Czechuniversities. Univerzita nadále plně využívá 

nástroje pro komunikaci se zahraničními uchazeči – plně responsivní recruitment web 

www.studycharles.cz. Pro lepší koordinaci s fakultami je využíván vytvořený tým na MS Teams. 

Proběhly také kampaně na sociálních sítích UK zaměřené na studijní programy v anglickém jazyce. 

Zástupci univerzity se zúčastnili 1 veletrhu pomaturitního vzdělávání v online formátu, 3 veletrhů 

v prezenční formě a 3 výjezdů na profesní konference pro zahraniční středoškolské poradce. Dále 

proběhly prezentace na mezinárodních středních školách v Amsterdamu, v Sarajevu, na 11 

středních školách v Káhiře a na mezinárodních středních školách v České republice (ISP, Riverside, 

Open Gate, Prague British International school). Proběhla řada fyzických i online prezentací pro 

zahraniční uchazeče. Díky spolupráci konsorcia Study in Prague dochází k ušetření nákladů 

spojených s prezentací, jelikož studijní nabídka univerzity je představena i na veletrzích, kde nemá 

svého zástupce. Dochází k prohlubování spolupráce s cílovou skupinou zahraničních 

středoškolských poradců, pro které jsou pořádány zvláštní akce i vytvářena podpora (návštěvy a 

prohlídka UK, virtual office hours, prezentace pro poradce a jejich studenty, osobní schůzky). Ve 

dnech 22.–24. května 2025 proběhla v Praze konference Europe Regional Institute, kterou pořádala 

mezinárodní síť IACAC ve spolupráci s českými VŠ v rámci konsorcia Study in Prague. Konference 

představovala významnou příležitost pro UK prezentovat své studijní programy v angličtině 

a navázat přímý kontakt s odborníky, kteří doporučují zahraniční studium na mezinárodních 

středních školách po celém světě. Impakt každého poradce je řádově v desítkách až stovkách 

studentů ročně. Před samotnou konferencí připravilo konsorcium Study in Prague také návštěvy 

pražských univerzit, během kterých 60 poradců navštívilo šest vysokých škol během dvou dnů. 

Mnozí poradci již začali sdílet své poznámky a materiály v rámci svých profesních sítí, které čítají 

stovky dalších poradců. 

Důraz je také kladen na dobrou studijní zkušenost, za tímto účelem jsou centrálně nabízeny služby 

buddy programu, housing asistentů a pro účely propagace je využíván i tým studijních ambasadorů. 

Jejich profily jsou dostupné na webu StudyCharles a dostávají řadu e-mailových dotazů od 

uchazečů. 

1.4. Průběh přijímacích zkoušek, vydání rozhodnutí 

Přijímací zkoušky do všech typů studijních programů proběhly na fakultách univerzity v několika 

obdobích v souladu se stanoveným harmonogramem přijímacího řízení. Přijímací zkoušky do 

bakalářských a magisterských studijních programů se konaly převážně v květnu a červnu 2025, do 

doktorských studijních programů pak zejména v červnu 2025. 
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Výsledky přijímacího řízení byly po rozhodnutí děkanů1 fakult (rozhodnutí byla vydávána převážně 

v období měsíců června a července 2025) a rektora zveřejněny prostřednictvím informačního 

systému univerzity. Po oznámení rozhodnutí děkanů bylo uchazečům umožněno nahlížet do spisu 

v termínech blíže specifikovaných jednotlivými fakultami či rektorátem, popř. stanovených po 

předchozí domluvě. V některých případech byla rovněž poskytnuta elektronická kopie spisu 

namísto nahlížení do spisu na místě. 

 

1.5. Odvolací řízení 

V odvolacím řízení rektor přezkoumává soulad rozhodnutí děkana a řízení, které vydání rozhodnutí 

předcházelo, s právními předpisy, vnitřními předpisy univerzity a fakulty, jakož i s podmínkami 

přijetí ke studiu stanovenými fakultou. Rektorka na základě podaných odvolání přezkoumala 624 

rozhodnutí o nepřijetí ke studiu, přičemž na základě rozhodnutí rektorky byl přijat ke studiu jeden 

uchazeč. Rozhodnutí rektorky byla vydávána převážně v období měsíců srpna a září 2025. 

 

1.6. UK pro Ukrajinu 

V přijímacím řízení do akademického roku 2025/2026 byli uchazeči o studium se speciálním vízem 

za účelem dočasné ochrany podle zákona č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s 

ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace již čtvrtý rok 

v řadě osvobozeni od poplatků v přijímacím řízení na základě zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních 

v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk 

Ruské federace. 

 
1 V tomto materiálu je převážně užíváno maskulinum děkan/rektor jako obecné označení správního orgánu podle 

zákona o vysokých školách. 
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2. ČÁST SUMARIZAČNÍ 

Sumarizační část zprávy o přijímacím řízení je koncipována do Přílohy I tvořené tabulkami I-VII 

a textové pasáže obsahující komentář údajů v těchto tabulkách uvedených. Data byla zpracována k 

31. 10. 2025. 

Účelem této části je poskytnout přehled o počtu uchazečů o studium na univerzitě dle různých 

kritérií. Čísla uvedená v tabulkách vyjadřují počet „přihlášek“ nikoli „fyzických osob“, neboť řada 

uchazečů se hlásí ke studiu více studijních programů a podává více než jednu přihlášku. 

 

2.1. Přehled o počtu uchazečů přihlášených a přijatých ke studiu (Tab. Ia-Ie) 

Tabulky obsahují dílčí přehledy základních údajů sledovaných v přijímacím řízení pro akademický 

rok 2025/26 podle jednotlivých typů studijních programů a jejich sumář. 

Celkem se ke studiu přihlásilo 72.792 uchazečů, přijímací zkoušky se zúčastnilo 58.527 a přijato 

bylo 27.577 uchazečů - tj. 47,1 % ze zúčastněných, event. 37,9 % z přihlášených. V porovnání s 

loňským rokem celkový počet přihlášených stoupl, a to o 3,7 % a počet zúčastněných uchazečů 

vzrostl o 0,4 %. 

Do bakalářského studia se přihlásilo 34.971 uchazečů, přijímací zkoušky se zúčastnilo 28.002 

uchazečů a přijato bylo 13.564 uchazečů - tj. 48,4 % ze zúčastněných, event. 38,8 % z přihlášených. 

V porovnání s loňským rokem se počet podaných přihlášek zvýšil, a to o 1,6 % a počet zúčastněných 

se zvýšil o 0,7 %. 

Do navazujícího magisterského studia se přihlásilo 13.114 uchazečů, přijímací zkoušky se 

zúčastnilo 10.530 uchazečů a přijato bylo 6.990 uchazečů - tj. 66.4 % ze zúčastněných, event. 53,3 

% z přihlášených. Počet podaných přihlášek do navazujících magisterských studijních programů se 

oproti akademickému roku 2024/2025 zvýšil, a to o 5,3 % a počet zúčastněných uchazečů stoupl o 

1,9 %. 

Do nestrukturovaného magisterského studia se přihlásilo 23.124 uchazečů, přijímací zkoušky se 

zúčastnilo 18.584 uchazečů a přijato bylo 6.069 uchazečů - tj. 32,7 % ze zúčastněných, event. 26,2 

% z přihlášených. V porovnání s loňským rokem počet přihlášených stoupl, a to o 7,5 %, počet 

zúčastněných poklesl o 1 %. 

Do doktorského studia se přihlásilo 1.583 uchazečů, přijímací zkoušky se zúčastnilo 1.411 

uchazečů a přijato bylo 954 uchazečů - tj. 67,6 % ze zúčastněných, event. 60,3 % z přihlášených. 

Počet přihlášených oproti loňskému roku poklesl o 13,2 % a celkový počet zúčastněných vzrostl o 

4,3. 

 

2.2. Počet uchazečů o studium, kteří neuspěli u přijímací zkoušky (Tab. IIa) 

Tabulka přehledně uvádí počet uchazečů, kteří se dostavili k přijímací zkoušce, ale nebyli přijati 

ke studiu. 

Celkem bylo „neúspěšných“ 30.950 uchazečů – tj. 42,5 % z přihlášených. V segmentu 

bakalářského studia nebylo úspěšných 14.438 uchazečů – tj. 41,3 % z přihlášených do bakalářského 

studia. Pokud jde o navazující magisterské studium, bylo neúspěšných 3.540 uchazečů – tj. 27 % 

z přihlášených do navazujícího magisterského studia, v nestrukturovaném magisterském studiu u 

přijímací zkoušky neuspělo 12.515 uchazečů – tj. 54,1 % z přihlášených do nestrukturovaného 

magisterského studia a do doktorského studia nebylo přijato 457 uchazečů – tj. 28,9 % 

z přihlášených do daného studia. 

Oproti loňskému roku celkový počet „neúspěšných“ uchazečů stoupl, a to o 0,6 %. Nárůst počtu 

neúspěšných uchazečů lze zaznamenat u navazujícího magisterského studia a to o 1,3 %, 

u nestrukturovaného magisterského studia o 1,1 % a u doktorského studia o 1,7 %. Pokles 

neúspěšných uchazečů je u bakalářského studia o 0,3 %. 

 

2.3. Počet uchazečů o studium, kteří se nedostavili k přijímací zkoušce (Tab. IIb) 

Část přihlášek ke studiu, které uchazeči podávají, zůstává nerealizovaná, neboť se uchazeči k 

přijímací zkoušce z různých důvodů nedostaví. 
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V letošním roce bylo takových přihlášek zaznamenáno celkem 14.265, z toho 6.969 do bakalářských 

studijních programů, 2.584 do navazujících magisterských studijních programů, 4.540 

do nestrukturovaných magisterských studijních programů a 172 do doktorských studijních 

programů. 

Z celkového počtu uchazečů (přesněji: podaných přihlášek) se nedostavilo 19,6 %. 

Ve vztahu k počtu přihlášek podaných do jednotlivých typů studijních programů je to 19,9 % 

u bakalářského, 19,7 % u navazujícího magisterského, 19,6 % u nestrukturovaného magisterského 

studia a 10,9 % u doktorského studia. 

V porovnání s předchozím rokem se celkový počet uchazečů, kteří se nedostavili k přijímací 

zkoušce, poklesl, a to o 0,4 %. Oproti loňskému roku došlo k poklesu o 0,7 % u bakalářských studií, 

u navazujících magisterských studií došlo k poklesu o 1,9 % a u doktorských studií došlo k poklesu 

o 4,3 %. U nestrukturovaných magisterských studií došlo k nárůstu o 1 % 

 

2.4. Počet podaných přihlášek v poměru k počtu uchazečů (Tab. III) 

Údaje uvedené v tabulce ukazují, že 39,5 % uchazečů o studium se hlásí do více než jednoho 

studijního programu. Proti loňskému roku je letošní hodnota o 0,8 % vyšší. 

 

2.5. Počet uchazečů přijatých ke studiu děkanem a rektorem (Tab. IV) 

Tato tabulka uvádí celkový přehled o přijatých uchazečích, s uvedením počtu uchazečů přijatých 

rektorem v rámci odvolacího řízení podle struktury studijních programů a formy studia. Přijato bylo 

celkem 27.577 uchazečů. Do bakalářských studijních programů bylo přijato celkem 13.564 

uchazečů, do navazujících magisterských studijních programů 6.990 uchazečů, do 

nestrukturovaných magisterských programů 6.069 a 954 uchazečů do doktorského studia. 

 

2.6. Rozdíl mezi počtem přijatých uchazečů a počtem přijatých přihlášek (Tab. V) 

Tabulka srovnává počty přijatých uchazečů ve smyslu přijatý uchazeč (fyzická osoba) a přijatý 

uchazeč (přihláška). Ve sloupci „přijatí uchazeči (fyzické osoby)“ je za každou fakultu uveden počet 

přijatých uchazečů tak, že každý úspěšný uchazeč je započítán pouze jednou bez ohledu na to, na 

kolik programů/oborů byl na dané fakultě přijat. V posledním řádku tohoto sloupce „UK“ jsou 

uchazeči, kteří byli přijati na více fakult, započítáni pouze jednou. Ve sloupci „Přijatí uchazeči 

(přihlášky)“ je u každého uchazeče započítáno tolik přihlášek, kolikrát byl na dané fakultě úspěšný. 

 

2.7. Porovnání základních ukazatelů přijímacího řízení za poslední rok (Tab. VIa-VIc) 

Celkový počet přihlášek ke studiu se ve srovnání s minulým akademickým rokem zvýšil, a to o 3,7 

%. Z tabulky VIa je patrný nárůst počtu přihlášek do bakalářských studijních programů, 

nestrukturovaných magisterských studijních, navazujících magisterských programů a to o 1,6 % u 

bakalářských, 7,5 % u nestrukturovaných magisterských a 5,3 % navazujících magisterských 

programů. K poklesu počtu přihlášek došlo u doktorských studijních programů, a to o 13,2 %. 

Na fakulty UK bylo podáno celkem 72.792 přihlášek. Pro prezenční formu studia bylo 

zaregistrováno 66.882 přihlášek – tj. 91,9 %, pro kombinovanou formu studia 5.156 přihlášek – tj. 

7,1 % a pro distanční formu 754 přihlášek – tj. 1,0 % z celkového počtu přihlášek. 

Žen se přihlásilo do všech forem studia 49.115 – tj. 67,5 % z celkového počtu uchazečů, mužů se 

přihlásilo do všech forem studia 23.677, tj. 32,5 % z celkového počtu uchazečů. Cizinců (žen i mužů 

dohromady) se do všech forem studia přihlásilo 15.599 – tj. 21,4 % z celkového počtu uchazečů. 

 

Počet přijatých uchazečů (Tab. VIb) do akademického roku je 27.577. 

Do studijních programů určených primárně absolventům středních škol, tj. do bakalářských 

a nestrukturovaných magisterských, byl přijat téměř každý druhý uchazeč, který se zúčastnil 

přijímacího řízení. Do bakalářských studijních oborů bylo přijato 48,4 % zúčastněných, do 

nestrukturovaných magisterských 32,7 % zúčastněných, do navazujících magisterských studijních 

programů bylo přijato 66,4 % zúčastněných a do doktorských studií bylo přijato 67,6 % 

zúčastněných. 
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Na fakulty UK bylo přijato celkem 27.577 uchazečů. Do prezenční formy studia bylo přijato 

24.815 uchazečů – tj. 90,0 %, do kombinované formy 2.321 uchazečů – tj. 8,4 %., do distanční 

formy 441 uchazečů, tj. 1,6 %. Žen bylo přijato do všech forem studia 17.545 – tj. 63,6 %, mužů 

bylo přijato do všech forem studia 10.032 – tj. 36,4 %, cizinců (žen i mužů dohromady) 5.383 – tj. 

19,5 %. 

 

Počet podaných odvolání (Tab. VIc) se proti loňskému roku o více než čtvrtinu zvýšil. Rektorka 

na základě podaných odvolání přezkoumala 624 rozhodnutí o nepřijetí ke studiu, přičemž na základě 

rozhodnutí rektorky byl ke studiu přijat jeden uchazeč. 

 

Celkový počet přihlášek do cizojazyčných studijních programů (Tab. VId) ve srovnání s 

minulým rokem vzrostl a to o 3,8 %. 

Z tabulky VId je patrný nárůst počtu přihlášek do bakalářských cizojazyčných studijních programů 

o 10,9 % a do magisterských nestrukturovaných studijních programů a to o 19 %. K poklesu došlo 

u přihlášek do navazujících studijních programů a to o 5,4 % a do doktorských studijních programů 

o 12 %. 
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3. ČÁST STATISTICKÁ 
 

Statistická část zprávy uvádí základní statistické charakteristiky všech částí písemných přijímacích 

zkoušek na všech fakultách univerzity. Každá písemná zkouška je charakterizována: počtem 

uchazečů, kteří se zkoušky zúčastnili; nejlepším možným výsledkem; nejlepším skutečně 

dosaženým výsledkem; průměrným dosaženým výsledkem; směrodatnou odchylkou bodového 

zisku a řadou decilů.  

 

Statistická část je koncipována do tabulek statistických charakteristik (písemných zkoušek) 

uvedených v Příloze II a do textové pasáže obsahující celkový popis přijímacích zkoušek na 

jednotlivých fakultách. 

 

3.1. Katolická teologická fakulta  

Popis přijímací zkoušky: 

Bakalářské programy: Dějiny evropské kultury – přijímací zkouška jednokolová: ústní pohovor (4 

části); Dějiny křesťanského umění – přijímací zkouška jednokolová: ústní pohovor (4 části); 

Filosofie a etika – přijímací zkouška jednokolová: ústní pohovor (3 části); Teologické nauky – 

přijímací zkouška jednokolová: písemný test na 60 minut obsahující 20 otázek s výběrem jedné 

správné varianty a interpretaci zadaného textu.  

Navazující magisterské programy: Aplikovaná etika – přijímací zkouška jednokolová: ústní 

pohovor (3 části); Dějiny evropské kultury – přijímací zkouška jednokolová: ústní pohovor (4 části); 

Dějiny křesťanského umění – přijímací zkouška jednokolová: ústní pohovor (4 části); Teologické 

nauky – přijímací zkouška jednokolová: písemný test na 60 minut obsahující 20 otázek s výběrem 

jedné správné varianty a interpretaci zadaného cizojazyčného textu.  

Magisterský program: Katolická teologie – přijímací zkouška jednokolová: ústní pohovor (3 části). 

Kritéria: získání minimálního počtu bodů  

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (u bakalářského programu Dějiny 

evropské kultury: pokud výsledný studijní průměr uchazeče u profilového předmětu – český jazyk 

– za poslední 4 roky střední školy nepřesáhl 1,50; u navazujících magisterských programů Dějiny 

evropské kultury, Dějiny křesťanského umění a Teologické nauky na základě absolvování 

obdobného studijního programu s výsledným prospěchem u státních zkoušek do 1,50 a u 

magisterského studijního programu Katolická teologie na základě absolvování propedeutické 

intelektuální formace). 

Možnost bonifikace: NE 

 

3.2. Evangelická teologická fakulta 

Popis přijímací zkoušky: 

Bakalářské programy: Evangelická teologie – přijímací zkouška jednokolová: písemná (2 části) a 

ústní (pohovor); Sociální a pastorační práce – přijímací zkouška jednokolová: písemná (2 části) a 

ústní (pohovor); Protestant Theology – přijímací zkouška jednokolová: ústní (pohovor); Teologie 

křesťanských tradic – přijímací zkouška jednokolová: písemná (2 části) a ústní (pohovor). 

Navazující magisterské programy: Evangelická teologie – přijímací zkouška jednokolová: ústní 

(pohovor); Komunitní krizová a pastorační práce – diakonika – přijímací zkouška jednokolová: 

písemná (2 části) a ústní (pohovor); Teologie – spiritualita – etika: pro ak. rok 2025/26 nebylo 

otevřeno 

Kritéria: získání minimálního počtu bodů 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (u navazujícího magisterského 

programu Evangelická teologie pro uchazeče, kteří absolvovali vysokoškolské vzdělání v 

bakalářském studijním programu Evangelická teologie na UK ETF nebo obdobný studijní program 

na jiné VŠ) 

Bonifikace: NE 
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3.3. Husitská teologická fakulta  

Popis přijímací zkoušky: Jednokolová (ústní nebo písemná dle studijního programu). Přijímací 

zkoušky proběhly do všech bakalářských a navazujících magisterských studijních programů. 

Kritéria: 

Bakalářský program Sociální pedagogika – Pořadí uchazeče dle počtu bodů ve znalostním testu a 

případné bonifikace. 

Bakalářský program Náboženství a základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání – 

Pořadí uchazeče dle počtu bodů ve znalostním testu a případné bonifikace. Poznámka: Z důvodu 

malého počtu uchazečů bylo děkanem upuštěno od konání přijímací zkoušky; přijati byli všichni 

uchazeči splňující podmínku absolvování stanoveného vzdělání. 

Bakalářský program Sociální a charitativní práce – Pořadí uchazeče dle počtu bodů ve znalostním 

testu. 

Bakalářský program Religionistika (maior/minor) - Nutné získat alespoň 20 bodů ze 40 možných. 

Ostatní bakalářské programy – Nutné získat alespoň 9 bodů z 19 možných. 

Navazující magisterský program Sociální a charitativní práce (prezenční) - Pořadí uchazeče dle 

počtu bodů ve znalostním testu. 

Navazující magisterský program Sociální a charitativní práce (kombinovaná forma) - Pořadí 

uchazeče dle počtu bodů ve znalostním testu. 

Ostatní navazující magisterské programy – Nutné získat alespoň 20 bodů ze 40 možných 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO 

U vybraných bakalářských programů: průměrný prospěch z českého nebo slovenského jazyka do 

2,5 včetně. 

U vybraných navazujících programů: na základě absolvování obdobného nebo stejného 

bakalářského/magisterského programu, jehož součástí byly požadované předměty. 

Bonifikace: ANO 

Sociální pedagogika: 

+2 body za prospěch z absolutoria do průměru 1,5 

+2 body za odbornou praxi min. 200 hodin 

Náboženství a základy společenských věd: 

+2 body za portfolio aktivit v oblasti pedagogiky, společenských věd a náboženství 

+2 body za prokázanou praxi v práci s lidmi 

 

3.4. Právnická fakulta  

Popis přijímací zkoušky: Národní srovnávací zkoušky (NSZ) organizované společností 

www.scio.cz, s.r.o., a sice testy Obecné studijní předpoklady a Základy společenských věd 

Kritéria: 

(a) pořadí uchazeče na základě získaného počtu bodů generovaného v souladu s podmínkami 

přijímacího řízení z výsledků NSZ, event. s připočtením bonifikace za mezinárodně uznávanou 

zkoušku z cizího jazyka (angličtina, němčina, francouzština a španělština) na úrovni B2 a výše, 

přičemž lze uplatnit nejvíce dva certifikáty z různých jazyků), nebo za umístění na 1. – 5. místě v 

celostátním kole Středoškolské odborné činnosti; nebo  

(b) na základě přijetí podle odlišných podmínek (§ 49 odst. 3 zákona o vysokých školách); nebo  

(c) na základě modifikace přijímací zkoušky (pro uchazeče se specifickými potřebami); nebo 

(d) absolvováním programu CŽV (§ 60 zákona o vysokých školách) uskutečňovaného na Právnické 

fakultě Univerzity Karlovy a určeného pro uchazeče o studium magisterského studijního programu 

Právo a právní věda bez specializace, oblast vzdělávání Právo. 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky:  

ANO, pokud uchazeč splní podmínky přijetí podle odlišných podmínek (§ 49 odst. 3 zákona o 

vysokých školách), nebo splní podmínky pro absolvování programu CŽV 

Možnost bonifikace: ANO   
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(a) 5 bodů za mezinárodně uznávanou zkoušku z cizího jazyka od úrovně B2 (podle CEFR - 

Common European Framework of Reference for Languages) nebo za státní zkoušku z cizího jazyka 

vykonanou na jazykové škole akreditované MŠMT ČR;  

(b 5 bodů za mezinárodně uznávanou zkoušku nebo státní zkoušku z jiného cizího jazyka od úrovně 

B2 (maximálně však bylo možné uplatnit 2 jazykové zkoušky ze dvou různých jazyků uvedených v 

příloze podmínek přijímacího řízení);  

(c) 5 bodů za umístění na 1. – 5. místě v celostátním kole Středoškolské odborné činnosti, jíž se 

uchazeč účastnil v době svého studia na střední škole, a to v jakémkoliv soutěžním oboru SOČ. 

 

3.5. 1. lékařská  fakulta  

Popis přijímací zkoušky: jednokolová tvořená písemnými testy do všech programů v českém 

jazyce, dvoukolová do programů v anglickém jazyce General Medicine a Dentistry (písemný test a 

ústní pohovor)  

Kritéria: celkový počet získaných bodů 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (do magisterského studijního programu 

Všeobecné lékařství – kritérium středoškolský prospěch, do navazujícího magisterského programu 

Adiktologie – kritérium prospěch za 1. a 2. ročník bakalářského studia Adiktologie) 

Možnost bonifikace: ANO (do studijních programů Všeobecné lékařství, Zubní lékařství a 

Fyzioterapie – kritérium středoškolský prospěch za matematiku nebo zkouška Matematika 

rozšiřující nebo úspěšný řešitel krajského kola předmětové soutěže typu A pro střední školy 

(předměty biologie, chemie, fyzika, matematika), a do programů General Medicine a Dentistry za 

již předešlé dosažené vzdělání všeobecného nebo zubního lékařství v ČR či zahraničí) 

 

3.6. 2. lékařská  fakulta  

Popis přijímací zkoušky: Přijímací zkouška na magisterský studijní program Všeobecné lékařství 

v českém jazyce byla dvoukolová - 1. kolo: písemný odborný test z fyziky, chemie a biologie a 

písemný test všeobecných předpokladů. 2. kolo: ústní pohovor.  

Přijímací zkouška na magisterský studijní program General Medicine v anglickém jazyce byla 

dvoukolová – 1. kolo: písemný test z fyziky, chemie, biologie a logiky. 2. kolo: ústní pohovor.  

Přijímací zkoušky na bakalářské studijní programy Všeobecné ošetřovatelství, Pediatrické 

ošetřovatelství a Radiologická asistence byly dvoukolové – 1. kolo: písemný test z biologie a test 

všeobecných předpokladů. 2. kolo: ústní pohovor. 

Přijímací zkouška na bakalářský studijní program Fyzioterapie byla dvoukolová – 1. kolo: písemný 

test z fyziky, chemie a biologie a písemný test všeobecných předpokladů. 2. kolo: ústní pohovor. 

Přijímací zkouška na navazující magisterský studijní program Aplikovaná fyzioterapie byla 

jednokolová realizovaná formou písemného odborného testu a testu všeobecných předpokladů. 

Kritéria: celkový počet získaných bodů 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO, ale pouze u studijního programu 

General Medicine v anglickém jazyce na základě doložení vynikajícího středoškolského vzdělání 

splňujícího vyhlášené podmínky. 

Bonifikace: NE 

 

3.7. 3. lékařská  fakulta 

Popis přijímací zkoušky: Přijímací zkouška na všechny studijní programy byla dvoukolová (1. 

kolo písemný test, 2. kolo ústní pohovor); pouze u studijního programu Dentální hygiena byla 

jednokolová - formou písemného testu. 

Kritéria: celkový počet získaných bodů 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (do magisterského studijního programu 

Všeobecné lékařství – studium v ČJ i v AJ; kritérium zejm. středoškolský prospěch do 1,20 a 

výsledky olympiád – studium v ČJ a výsledky mezinárodních testů – studium v AJ) 

Bonifikace: NE  
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3.8. Lékařská fakulta v Plzni 

Popis přijímací zkoušky: magisterské studium - jednokolová realizovaná formou písemného testu 

z fyziky, chemie a biologie, počet otázek celkem 75, časový limit 135 minut, pouze jedna odpověď 

je správná 

navazující magisterské studium – jednokolová realizovaná formou písemného testu z radiologické 

fyziky a biologie člověka, počet otázek celkem 60, časový limit 120 minut, pouze jedna odpověď je 

správná 

Kritéria: celkový počet získaných bodů  

Možnost přijetí s upuštěním přijímací zkoušky: ANO – jen u studijního programu Všeobecné 

lékařství pro uchazeče do průměru 1,06 z profilových předmětů ze střední školy (fyzika, chemie, 

biologie, matematika) 

Bonifikace: NE 

 

3.9. Lékařská fakulta v Hradci Králové 

Magisterské studium 

Popis přijímací zkoušky: 

Všeobecné lékařství a Zubní lékařství - při přijímací zkoušce se formou testu ověřovaly znalosti 

uchazečů z biologie, somatologie, chemie a fyziky. Písemné testy byly pro oba studijní programy 

totožné, s mnohočetným výběrem odpovědi. 

Hodnocení testu: test (biologie – 20 otázek, somatologie – 20 otázek, chemie – 20 otázek, fyzika – 

20 otázek) celkem 80 bodů (za každou správnou odpověď byl udělen 1 bod, za chybnou odpověď - 

0,25 bodu a za žádnou odpověď 0 bodů). 

Kritéria: umístění podle pořadí pro program Všeobecné lékařství na 1. až 340. místě; umístění 

podle pořadí pro program Zubní lékařství na 1. až 45. místě. 

Z každého předmětu (biologie, somatologie, chemie, fyzika) bylo sestaveno samostatné pořadí dle 

získaných bodů. Součtem všech čtyř dílčích pořadí se získala výsledná hodnota a pořadí uchazečů 

bylo sestaveno vzestupně, tj. nejnižší hodnota znamenala nejlepší výsledek.   
 

Bakalářské studium 

Popis přijímací zkoušky: 

Všeobecné ošetřovatelství a Porodní asistence - přijímací zkouška proběhla jednokolově formou 

testu ze znalostí biologie člověka (zahrnující obecnou biologii, fyziologii a somatologii) obsahující 

40 otázek a ze všeobecné vzdělanosti obsahující 20 otázek. Písemné testy byly pro oba studijní 

programy totožné, s mnohočetným výběrem odpovědi. 

Hodnocení testu: test biologie člověka max. 40 bodů; test ze všeobecné vzdělanosti max. 20 bodů, 

celkem 60 bodů (za každou správnou odpověď byl udělen 1 bod, a za žádnou odpověď 0 bodů). 

Kritéria: umístění podle pořadí na 1. až 35. místě 

Dle počtu získaných bodů v testech bylo sestaveno vždy dílčí pořadí úspěšnosti v každém z nich. 

Výsledné pořadí uchazeče určil součet obou dílčích pořadí, když nejnižší hodnota součtu byla 

nejlepší a nejvyšší hodnota součtu byla nejhorší výsledek.  

 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: NE 

Možnost bonifikace: NE 

 

3.10. Farmaceutická fakulta 

Popis přijímací zkoušky: 

Magisterské studium – jednokolová přijímací zkouška z biologie a chemie formou písemných testů. 

Každý test obsahuje 50 otázek. 

Bakalářské studium – jednokolová přijímací zkouška. U jednoho studijního programu jsou testy 

z biologie (bez botaniky) a chemie formou písemných testů, u druhého studijního programu jsou 

testy z biologie a botaniky. Každý test obsahuje 50 otázek. 
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Navazující magisterské studium – jednokolová přijímací zkouška z biochemie a molekulární 

biologie, analytická chemie, hematologie, mikrobiologie, imunologie a histologie formou 

písemného testu. Souhrnný test obsahuje 100 otázek. 

Kritéria: Body jsou v testech získávány za správné odpovědi. Za chybné odpovědi se body 

neodečítají. Pro přijetí je třeba získat v rámci přijímací zkoušky bodovou hranici stanovenou 

děkanem nebo splnit podmínky pro upuštění od přijímací zkoušky. 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO - do magisterského studijního programu 

a do jednoho bakalářského studijního programu v prezenční formě studia. Kritéria: Národní 

srovnávací zkoušky (NSZ) organizované společností www.scio.cz, s.r.o., středoškolský prospěch, 

úspěšné absolvování ústředních nebo krajských kol chemické nebo biologické olympiády, účast v 

celostátní nebo krajské přehlídce Středoškolské odborné činnosti, účast na mezinárodních 

oborových zkouškách Advanced Placement 

Možnost bonifikace:  ANO - do magisterského studijního programu a do bakalářských studijních 

programu v prezenční formě studia je možná bonifikace úspěšným absolventům Jednodenní 

juniorské univerzity FaF UK a úspěšným řešitelům okresních kol chemické nebo biologické 

olympiády a účastníkům okresní přehlídky Středoškolské odborné činnosti. 

 

3.11. Filozofická fakulta 

Popis přijímací zkoušky: jednokolová nebo dvoukolová, složená z oborových poznatkových 

otázek, u některých bakalářských programů písemná část rozšířena o test obecných studijních 

předpokladů a/nebo test z angličtiny; jednokolová zkouška může být písemná nebo ústní, v případě 

zkoušky dvoukolové jde vždy o kombinaci písemné a ústní části. Přijímací zkoušky obsahovaly i 

variantu jednokolové zkoušky formou posouzení zaslaných materiálů nebo ústní zkoušku, jíž takové 

posouzení předcházelo. Realizovány byly i distanční přijímací zkoušky formou testu v Moodle 

(písemná část) a videokonference (ústní část).  

Kritéria hodnocení: minimální počet bodů pro postup do 2. (ústního) kola, celkový minimální 

počet bodů, pořadí uchazeče odvozené od celkového počtu získaných bodů; ke studiu povinně 

sdruženému (či dvouspecializačnímu) mohl být přijat pouze uchazeč, který splnil podmínky k přijetí 

na minimálně dva vzájemně kombinovatelné studijní programy. 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky:  

ANO celá zkouška:  

a) u několika málo bakalářských programů na základě žádosti: výsledek maturitní zkoušky 

nebo známka na vysvědčení z konkrétního předmětu (latina, matematika), umístění v soutěži 

nebo olympiádě;  

b) u některých navazujících magisterských programů na základě žádosti: studium bakalářského 

stupně totožného programu v 5 semestrech se stanoveným studijním průměrem v 

doporučeném obsahu studia, nebo absolvováním 2 ročníků bakalářského studia stejného 

zaměření a zápisem do 3. ročníku studia, nebo absolvování státní bakalářské zkoušky z 

daných předmětů se stanoveným průměrem; 

c) u některých bakalářských i navazujících magisterských programů na základě čl. 5 odst. 4 

ŘPŘ UK v případě, že počet uchazečů byl nižší než předpokládaný počet přijímaných. 

ANO část zkoušky: u jednoho bakalářského programu prominutí 1. (písemné) části zkoušky pro 

úspěšné absolventy semestrálního přípravného kurzu. 

Možnost bonifikace: ANO – mezinárodní zkouška DELE (španělština) u dvou bakalářských 

programů 

 

3.12. Přírodovědecká fakulta 

Popis přijímací zkoušky: 

bakalářské studijní programy – vždy jednokolová, písemná nebo ústní: 

a) písemná formou testu z jednoho (většinou pevně stanoveného) předmětu, u některých programů 

si uchazeč volil jeden předmět ze dvou (příp. více) stanovených 

b) ústní formou pohovoru – pouze programy Ochrana životního prostředí a Science  

http://www.scio.cz/


14 

 

navazující magisterské studijní programy 

programy vyučované v českém jazyce - jednokolová ústní formou pohovoru;  

programy vyučované v anglickém jazyce – dvoukolová, 1. kolo – hodnocení stanovených 

dokumentů uchazečů, pro postup do 2. kola bylo třeba získat stanovený počet bodů, 2. kolo - ústní 

formou pohovoru 

Ústní přijímací zkouška do programů vyučovaných v anglickém jazyce probíhala on-line. 

Kritéria: 

Pořadí uchazeče odvozené od počtu bodů získaných při přijímací zkoušce, bodovou hranici pro 

přijetí ke studiu bakalářských programů stanovuje děkan fakulty. Pro navazující magisterské 

studium byla hranice 50 bodů stanovena v podmínkách přijímacího řízení. 

Z důvodu malého počtu uchazečů o bakalářské programy Hospodaření s přírodními zdroji, 

Geologie, Geotechnologie a Vědy o Zemi bylo opatřením děkana upuštěno od konání přijímací 

zkoušky a přijati byli všichni uchazeči, kteří splnili podmínku absolvování stanoveného vzdělání. 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky 

a) bakalářské studijní programy – ANO, pro účastníky předmětových olympiád (mezinárodní, 

celostátní a krajské kolo), celostátního kola SOČ, mezinárodních zkoušek Advanced placement, 

úspěšné absolventy Scio testů, fakultních seminářů a na základě středoškolského prospěchu z 

vybraných předmětů) 

b) navazující magisterské studijní programy – ANO, pro absolventy určených bakalářských 

studijních programů a oborů se stanoveným studijním průměrem 

Bonifikace: NE 

 

3.13. Matematicko-fyzikální fakulta 

Popis přijímací zkoušky: jednokolová písemná (testující předpoklady ke studiu na fakultě). 

V případě programů uskutečňovaných ve spolupráci s FF UK (obory Matematika se zaměřením na 

vzdělávání a Učitelství matematiky) má zkouška dvě části, kdy druhá část probíhá na FF UK. 

Jazykové schopnosti: uchazeči o studium v českém jazyce musí doložit dostatečnou znalost jazyka 

(znalost se prokazuje zejména absolvováním maturitní zkoušky z ČJ nebo SJ či jiné zkoušky) 

Kritéria: celkový počet získaných bodů, na Bc. studiu, studijní program Informatika navíc určení 

kvóty přijímaných uchazečů.  

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (bakalářské i navazující magisterské 

studium - po splnění předem stanovených podmínek - kritériem je zejména stud. průměr a umístění 

na olympiádách, u navazujícího magisterského studia pak zejména kompatibilita absolvovaného 

bakalářského studia. 

 

3.14. Pedagogická fakulta 

Popis přijímací zkoušky: přijímací zkouška měla jednu nebo více částí a mohla se konat v jednom 

nebo ve více kolech; přijímací zkouška nebo její část mohla mít formu písemnou, ústní, talentovou, 

praktickou nebo kombinovanou. 

Kritéria: ke studiu byli přijati uchazeči, kteří splnili všechny podmínky přijímacího řízení: 

a) dodání úředně ověřené kopie dokladu o ukončení středního vzdělání s maturitní zkouškou nebo 

dokladu o ukončení bakalářského studijního programu (dle druhu studia), 

b) složení přijímací zkoušky, získání min. 1 bodu z každé části a dosažení počtu bodů stanovených 

děkanem k přijetí s ohledem na předpokládaný počet přijímaných uchazečů, 

c) případná další podmínka dle specifikace daného studijního programu, 

d) zahraniční uchazeči pak dále musí doložit znalost českého jazyka na úrovni B1 a vyšší podle 

Společného evropského referenčního rámce pro jazyky. Ve studijních programech Český jazyk se 

zaměření na vzdělávání a Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ dokládají zahraniční 

uchazeči znalost českého jazyka na úrovni C1 podle Společného evropského referenčního rámce 

pro jazyky. 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (u vybraných programů po splnění 

předepsaných podmínek) 
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Možnost bonifikace: ANO (u vybraných programů po splnění předepsaných podmínek) 

 

3.15. Fakulta sociálních věd 

Popis přijímací zkoušky:  

a) Národní srovnávací zkoušky (NSZ) organizované společností www.scio.cz, s. r. o. – Obecné 

studijní předpoklady (všechny bakalářské studijní programy), Matematika (u bakalářského 

programu Ekonomie a finance), Anglický jazyk (u bakalářského programu Komunikační studia), 

b) dvoukolová přijímací zkouška (1. kolo NSZ, 2. kolo ústní pohovor), 

c) jednokolová přijímací zkouška pořádaná fakultou, 

d) dvoukolová přijímací zkouška pořádaná fakultou (1. kolo písemný test, 2. kolo ústní pohovor). 

e) dvoukolová přijímací zkouška pořádaná fakultou (1. kolo zaslané povinné přílohy, 2. kolo ústní 

pohovor). 

Kritéria hodnocení: minimální počet bodů pro postup do druhého kola, nejvyšší percentil, nejvyšší 

průměrný percentil, nejvyšší počet bodů, nejvyšší počet bodů z obou kol, nejvyšší počet bodů ve 

druhém kole. Bodovou hranici pro přijetí stanovuje děkan. 

Možnost přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky: ANO (u navazujících programů v českém 

jazyce bylo po splnění předepsaných podmínek od přijímacích zkoušek upuštěno, u bakalářského 

programu Ekonomie a finance při splnění zveřejněných podmínek, u bakalářského programu 

Teritoriální studia a Česko-německá studia po absolvování přípravného kurzu a splnění závěrečného 

testu). 

Možnost bonifikace: NE  

 

3.16. Fakulta tělesné výchovy a sportu 

Popis přijímací zkoušky: 

a) přijímací zkouška má pouze jednu část: 

Národní srovnávací zkoušky (NSZ) organizované společností www.scio.cz, s. r. o. – Obecné studijní 

předpoklady (všechny jednooborové bakalářské studijní programy), Biologie (Fyzioterapie) 

b) přijímací zkouška má dvě části: 

První částí jsou talentové zkoušky z atletiky, plavání, gymnastiky a sportovních her. V každé 

talentové zkoušce je možno získat 0-100 bodů, celkem tedy 0-400 bodů. V případě Vojenské TV je 

pátou částí talentová zkouška zjišťující předpoklady pro speciální tělesnou přípravu (0-300 bodů). 

U studijních programů Trenér a Kondiční trenér je talentová zkouška z atletiky a plavání, v každé z 

těchto zkoušek je možné získat 0 – 40 bodů. Do druhé části postupují všichni, kteří mají z každé 

talentové zkoušky alespoň jeden bod. Druhou částí je písemný test, který zajišťuje SCIO.  

Národní srovnávací zkoušky (NSZ) organizované společností www.scio.cz, s. r. o. – Obecné studijní 

předpoklady. U studijních programů TVS-matematika a TVS-informatika Národní srovnávací 

zkouška (NSZ) organizované společností www.scio.cz, s. r. o. - Matematika. 

c) dvoukolová přijímací zkouška pořádaná fakultou: 

1. kolo talentová zkouška 2. kolo písmenná či ústní zkouška na partnerské fakultě, pouze u 

dvouoborového studia ve spolupráci s PřF a FF. 

d) jednokolová přijímací zkouška pořádaná fakultou 

U některých studijních programů bylo z důvodu nízkého počtu uchazečů upuštěno od přijímacích 

zkoušek.  

Kritéria: Pro přijetí je třeba dosažení bodové hranice odvozené od celkového počtu získaných bodů 

stanovené děkanem. 

Možnost přijetí s upuštěním přijímací zkoušky: NE (pouze v případě, kdy počet přihlášených 

uchazečů u daného oboru je nižší, než předpokládaný počet přijatých uchazečů) 

Bonifikace: NE 

 

3.17. Fakulta humanitních studií 

Popis přijímací zkoušky: Do studijních programů Studium humanitní vzdělnosti (Bc.), 

Antropologická studia (nMgr.), Elektronická kultura a sémiotika (nMgr.), Genderová studia 
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(nMgr.), Studia občanské společnosti (nMgr.), Orální historie – soudobé dějiny (nMgr.), Teoreticko-

výzkumná psychologie (nMgr.), Dějiny moderní evropské kultury (nMgr.), Sociální a kulturní 

ekologie (nMgr.) a Historická sociologie (nMgr.) proběhla jednokolová přijímací zkouška v podobě 

písemného testu. 

Do programu Filosofie v kontextu humanitních věd (nMgr.) proběhla ústní přijímací zkouška. 

Program Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích (nMgr.) uskutečnil 

dvoukolovou přijímací zkoušku realizovanou v prvním kole formou posouzení portfolia uchazečů 

a uchazeček a v druhém kole ústní zkouškou. 

U anglického bakalářského programu (Liberal Arts and Humanities) proběhla jednokolová přijímací 

zkouška v podobě online písemného testu General Academic Prerequisities (GAP) od společnosti 

Scio. U cizojazyčných navazujících magisterských programů (Gender Studies, Deutsche und 

französische Philosophie) přijímací řízení ověřovalo prokázaní znalostí, schopností a nadání pro 

studium oboru zasláním strukturovaného životopisu, motivačního dopisu a odborné akademické 

práce v příslušném cizím jazyce (u anglického programu je navíc vyžadován buď certifikát 

prokazující znalosti anglického jazyka na úrovni B2, případně potvrzení o absolvování předchozího 

studia v anglickém jazyce). 

Kritéria: dosažení bodové hranice stanovené děkankou nebo splnění tzv. jiných podmínek 

přijímacího řízení 

Možnost přijetí s upuštěním přijímací zkoušky: NE 

Bonifikace: NE 

 


